moakodoar

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

Papgnartop, PaspaToyHasa kopoGka

MaTepuan 3awutbl: 8 MM, ANOMUHUNA

rorgn 382901

3awmwaemeble arperatbi: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegady,

lFopn lFop
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Dodge Ram 1500 5.7 2009-2015 ||Dodge Ram 1500 5.7 2015-2018

KomnnekT kpenexa

0400 H.f’\-. Banka 6 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
= >

0500 =..‘ Barka 7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 2wt
- >

1 |// M3 106x20x6 A85 M10 5wr |8 * Bont DIN 933 — 8.8 10x040 1wt

2 —J  |Oemndep 3wr |9 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x050 2wt

3 S ? |BonT DIN 933 -8.808x040 [2wr (10 Bont DIN 933 — 8.8 10x060 2 wr
o Lan6a Npoeepa DIN B 127 e LWai6a Npoeepa DIN 127 B

4 £ |MO08, cpeansas cepus 2uwr |11 T/ [M10, cpepHsis cepus 9 wr

5 gaz?a ky3oB. DIN 9021 M 08 2ur |12 *U;gg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 o wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

w
L]
«
1
-
n
i

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTL Ha OTBEPCTUA NoApPaMHUKa 3adHue Toukn Kpennenns LLuta 3 oTkpbITbIMM Nasamu npu nomowm 3aknagHeix, bontos M10x35, LLan6
10 n 'posepos 10.

2. YcTaHOBUTb NepeaHve Toukmn kpennenns Luta 3 u 3agHne Toukm LLinTa 2 Ha wraTtHble pe3bboBble BTYNKY npu nomowm bontos M8x40, LLain6 8 n
'poBepos 8.

3. YcTaHOBUTb NepeHIoo NpaByto ToYKy Kpennenus LLiuta 3 n npasyto 3agHtoto Luta 2 npy nomowum M3 106x20x6 A85 M10, Bonta M10x40,
LLan6el 10 n Mposepa 10.

4. YcTaHoBUTL Ha nonepeyHyto 6anky Ckoby, n Ha Hee kpenuTb LLnT 2 npn nomowwm Bontos M10x30, LLain6 10 n Mposepos 10.

5. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUS NonepeyHon 6anku kysosa 13 106x20x6 A85 M10. 3akpenuTb 3agHne Toukm LLinta 1 n nepegHne Toukm LLnta 2 ¢
nomouybto BontoB M10x50, LWar6 v Mpoeepos 10.

6. YcTaHoBUTb NepeHve Toukmn kpennenns Luta 1 Ha LLtaTHble ravikvm npu nomowym LtatHeix 6onTos, ecnu Ha asTomobune HeT LLtaTHbix 60nTOB,
TO ycTaHaBnmBaeM npm nomolun 3aknagHbix M3 101x20x6 A50 M10 Bontos M10x60.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:19:34




